Конспект нестандартного підсумкового заняття хореографічного гуртка 

 при Центрі дитячої та юнацької творчості м. Броди.

Автор: Воляник Наталія Василівна, викладач хореографії Бродівського     

             педагогічного коледжу імені Маркіяна Шашкевича.

До вашої уваги пропоную конспект нестандартного заняття хореографічного гуртка ( 2 рік навчання), який проводили студенти Бродівського педагогічного коледжу ім. Маркіяна Шашкевича під час виробничої практики з додаткової спеціалізації «Керівник дитячого хореографічного колективу». 
У театралізованому занятті  всі ролі виконували студенти. У хореографічних студіях на допомогу керівнику колективу можуть бути залучені учні старших груп. Всього було 16 дійових осіб: 

1. Зима - основний персонаж дійства ;

2. Сніжинки – 7 дівчат, які допомагають під час заняття Зимі;
3. Листоноша Пєчкін;
4. Заяць та Вовк з мультфільму «Ну, постривай»;
5. Маша та Ведмідь з мультфільму «Маша та Ведмідь»;
6. Баба Яга та Чахлик;

7. Сніговик.
Тема. Закріплення теоретичних знань про особливості гуцульської хореографії. Відпрацювання техніки виконання рухів класичного  та  характерного  тренажів.  Танцювальна композиція  «Коломийка».

Мета. Закріпити раніше отримані теоретичні знання, відпрацювати техніку виконання рухів класичного та характерного тренажів, повторити танцювальну композицію «Коломийка; 

розвивати музичний слух, гнучкість тіла та пластичність, координацію рухів, відчуття ритму, пам’ять, логічне мислення;  

виховувати зацікавленiсть, допитливість, інтерес до стилістичних особливостей народних танців.
Література: 1) Березова І. К. Класичний танець у дитячих хореографічних коллективах. / Березова /2 видання.  – Київ:  Музична Україна, 1990р. - 256 с.                

                         2)  Голдрич О. Хореографія./ Голдрич / – Львів: Край,  2003р. - 
Обладнання: сценічні костюми, фонограми до танців та виходів казкових героїв, екран, мультимедійний проектор, конверти для відзначок, відзначки, скриня з  призами.           
                                     Хід заняття.

І. Організаційна частина.

1.Шикування.

-  Діти, станьте всі на свої місця  ( діти шикуються в одну колону по зросту перед входом у танцювальний зал)
2. Фігурне марширування. 

- Діти, станьте в шосту позицію ніг, приготуйте праву ніжку, руки на пояс, виконуємо танцювальний крок з носка і виходимо на  лінії «і».

3. Поклін.

Вчитель - Добрий день! – Діти, станьте в третю позицію ніг, права нога попереду, в хлопчиків  руки за спиною, у дівчаток в підготовчій  позиції. Виконуємо поклін до мене і до акомпоніатора. «і».

ІІ.  Основна частина.

Вчитель. – Сьогодні у нас заняття незвичайне. Хто його буде проводити, вам потрібно відгадати. Отже, слухайте загадку:
Мухи білі прилітають.

На головоньки сідають,

Замітають всі доріжки

 І дарують діткам сніжки.

Хто ж дарує жартома

Білі мухи? Це……. (Зима)
                    Танець Сніжинок із Зимою.
( танець Сніжинок в нашому випадку виконували студенти, у хореографічних студіях його можуть виконувати дівчатка із старших груп)
Вчитель. Дітки, то  хто ж сьогодні у вас буде вести заняття? ( Зима)

Зима.  Правильно дітки. 
Я біленька Зима. Я несу холоди.

Йду до вас, щоб земля відпочила.

Я із снігом, з морозом приходжу сюди

І у мене чарівні є крила.

Як крилом я махну, снігом все загорну,

Можу землю я інеєм вкрити.

Заметіллю частенько над світом дихну,

Ріки льодом умію накрити.

Але я ще і радість умію нести

І люблю з дітьми в ігри погратись.

Ще люблю пощипати усіх за носи.

Посміятись і порозважати.
Ну що? Порозважаємось? Але давайте спочатку проведемо розминку по колу. Станьте в 6 позицію ніг. Руки на поясі. Підготуйте П.Н. Виконуємо 8 маршових кроки на місці і виходимо на коло. «і».
1.Розминка по колу. 

- Станьте в 3 позицію ніг.. Руки на поясі. Приготуйте праву ніжку. Виконуємо танцювальний крок з носка «і».

- Виконуємо ходьбу на носках(8).

- Переходимо на ходьбу на п’ятках (8).

- Виконуємо крок на зовнішній стороні стопи (8).

- Виконуємо крок на внутрішній стороні стопи (8).

- Виконуємо по чотири кроки підряд на носках, п’ятках, зовнішній і внутрішній стороні стопи.

- Зупинились.

- Виконуємо крок з підніманням коліна з правої ноги на пальчиках(16)

- Легкий біг.

- Виконуємо ножнички вперед і назад

- Виконуємо біг захльост з правої ноги.
- Поверніться лицем в середину кола. Станьте в 6 позицію ніг, з’єднуємо  руки. Виконуємо галоп в праву сторону із зіскоком 8 , а потім в ліву сторону. Приготуйте праву ніжку, «і».

- Виконуємо галоп самостійно з зіскоком на 8, руки на поясі. Приготуйте праву ніжку «і».

- Знову з’єднайте руки.

- Виконуємо галоп в праву сторону з зіскоком на 4, потім в ліву сторону. Приготуйте праву ніжку «і».

- Виконуємо галоп самостійно з зіскоком на чотири, руки на поясі.

- Діти, а який галоп ви вивчали на минулому занятті ? Хто може показати?

- Правильно показали?

Давайте пригадаємо під музику галоп з поворотом корпуса. Станьте в 6 позицію ніг, руки на поясі. Приготуйте праву ніжку. Виконуємо 7 галопів по колу і повертаємось на 180 градусів.

- Візьміться за руки, 6 позиція ніг, приготуйте П.Н. виконуємо перемінні підскоки на 7-8 повертаємося в іншу сторону.

 - А тепер візьміть руки на пояс. Підготуйте П.Н. Виконуємо те саме самостійно.

-  Молодці. Давайте знов візьмемось за руки і зробимо підскоки з поворотом на 3-4.Станьте в 6 позицію ніг. Підготуйте П.Н.

-  А тепер ті самі підскоки самостійно. Станьте в 6 позицію ніг. Приготуйте П.Н.
- Молодці, дітки. А тепер давайте виконаємо крок польки з поворотами навколо себе. Станьте в 3 позицію ніг, права нога попереду. Руки на поясі. Виконуємо 2 кроки польки і на повороті кругом себе високо піднімаєм коліна, носочки тягнемо донизу.
- Станьте в 6 позицію ніг. В дівчаток руки на кептарику, в хлопчиків за спиною в кулачках. Виконуємо 6 кроків з каблучка і подвійний притуп. Приготуйте праву ніжку «і».
- Станьте в 6 позицію ніг. В хлопчиків руки за спиною,в дівчаток руки на кептарику.

 На «1» ми робимо лівою ногою крок,носок в нас витягнутий,нога пряма,

На «2» робимо підскок і піднімаємо праву ногу вверх. Робимо крок-підскок.

2.Фігурне марширування.
 - Діти, станьте в третю позицію ніг права нога попереду, приготуйте праву ніжку, руки на поясі, виконуємо  танцювальний крок з носка і виходимо на лінії «і».
3. Нестандартна форма
Зима. Ви знаєте я до вас на заняття мала прийти із Сніговичком. Ми з ним приготували велику скриню подарунків. Та поки йшла, то загубила скриньку та й Сніговичок кудись подівся. Що ж нам тепер робити? Як бути?

 Мелодія із мультфільму «Канікули в Простоквашино».  Виходить листоноша Пєчкін.
- Доброго дня, діти,  я приніс вам листа від Снігової Королеви.
( на екран проектується лист Снігової Королеви)
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Доброго дня, дітки.
Ви вже виявили згубу? Правильно, Сніговичок разом із скринею подарунків у мене. І я не відпущу його із свого замку, поки ви не справитесь з моїми завданнями. А завдання вам будуть приносити мої помічники.

Чекайте гостей!!!!
Зима. Що ж нам робити, діти? Як нам визволити нашого Сніговичка? (продовжує читати).
P.S. Вгадайте, хто до вас зараз завітає на заняття….
 ( на екран проектується уривок з мультфільму «Ну, постривай»)

Зима. Діти, ви вгадали хто до нас зараз завітає? ( Заяць і Вовк).
Мелодія з мультфільму «Ну постривай». Заходять Вовк і Заяць. Приносять із собою конверти для відзначок.
Вовк. Доброго дня, діти. Ми  до вас завітали із завданням від Снігової Королеви. 

Заєць.  Снігова Королева доручила нам провести з вами класичний тренаж, а то вона не відпустить Сніговика.

Вовк. Давайте ж швиденько виконаємо вправи, щоб скоріше визволити нашого друга.
( Заєць і Вовк ділять дітей на 2 команди)
Заєць. А де мої зайчики? Дітки, що стоять біля вікна будуть командою «Зайчиків». (показує на 2 колонки дітей)
Вовк.  Дітки, що стоять від стіни - «Вовчики».
( Сніжинки прикріплюють дітям відзначки . Команді Зайчика прикріплюють «зайчиків», а команді Вовка – «вовчиків» . В той час Зима прикріплює конверти для відзначок)
    4. Класичний тренаж.  

· Ми з Вовчиком будемо виконувати вправи. Команда Зайчиків, ви слідкуйте за Вовчиком. Чи правильно він виконує вправу? Якщо він помилився і ви побачите його помилку, то після виконання вправи ви повинні підняти руку та вказати на його помилку. Тоді наша команда отримає додатковий бал.
Вовчик:

· Але якщо ви не побачите моєї помилки, то цей бал заберуть з вашого конверта і віддадуть моїй команді.

Зайчик:

· І так само буде працювати команда Вовчика. Ви повинні слідкувати ціле заняття за мною.

Зайчик:

Станьте всі в 5 позицію ніг, П Н попереду, руки в підготовчій позиції. Зараз ми з вами будемо виконувати пор де бра,  спочатку слідкуємо за правою рукою.

На «1-2» обидві руки через підготовчу позицію переводимо в першу позицію, голова слідкує за правою рукою.

На «3-4»  руки переходять у 3 позицію.

На «5-6» руки переходять у 2 позицію


На «7-8» опускаємо руки  повернувши їх долонями до низу і знову в підготовчу позицію.

-Зупиніться. Виведіть праву ніжку в сторону і заведіть її назад. Виконуємо пор де бра  правою рукою.
- А тепер тільки ліва рука працює.

- Ну що, зайчики, помилявся Вовк?

( за правильні відповіді дітей Зима дає відзначки команді)

Зайчик:

    - Наступна наша вправа демі  поліє.  Станьте в 1 позицію ніг, руки на поясі.
На"1-4" опускаємося, не відокремлюючи п'ятки від підлоги і 

        утримуючи виворітність верхньої частини стегна. Коліна обох 

        ніг широко розведені. Корпус прямий.

На"5-8" плавно піднімаємося зберігаючи виворітність повертаємося у 

         вихідне положення.

По 8 раз в 1 і 2 позиціях.

· Як наш Вовчик виконав? Хто був уважним? 

( за правильні відповіді дітей Зима дає відзначки)

Вовчик: Станьте в 3  позицію ніг, трішки ніжки вивернуті в сторони, наближено до 5 позиції, руки на поясі. Виконуємо  батман тандю правою ногою.
На"1-2" виводимо праву ногу у виворітному положенні ковзним рухом                  в сторону.

На"3-4" права нога поступово переходить на всю ступню, ковзним                 рухом повертається у 3 позицію,спочатку по переду ніжка,потім по заду.

 (за правильне виконання даю відзначки)

-  Діти, ви слідкували за Зайчиком? Він не помилявся?

( за правильні відповіді дітей Зима дає відзначки)

Зайчик:

- Діти , станьте в 3 позицію ніг . Руки на поясі. Виконуємо батман тандю жете. Так само будемо заводити ніжку попереду і  позаду.
На"1" виводимо праву ногу у виворітному положенні повільним рухом в сторону.

На "2" підносимо ногу на 25°.

На"3" опускаємо ногу.

На "4" підтягуємо ногу ковзним рухом до лівої ноги.

(  по 8 раз правою і лівою ногою)

· Чи помилявся наш Вовк?

( за правильні відповіді дітей Зима дає відзначки)
Вовчик:

· Виконуємо вправу рон де жамб партерр.  Станьте у 1 позицію ніг, руки на поясі. Виведіть праву ніжку вперед. 
На"1-4" праву ногу плавно виводимо в сторону, носок витягнутий, корпус прямий.

На"5-8" переводимо ногу назад, п'ятка повернута до підлоги.

На"9-12" переводимо ногу у 1 позицію, нога витягнута, корпус прямий.

На"13-16" виводимо вперед. Зупиніться. Підтягніть П.Н в 1 позицію і виводимо Л.Н вперед.

-Закінчили.

- Моя команда слідкувала за Зайчиком? Які він помилки допускав?
( за правильні відповіді дітей Зима дає відзначки)

Зайчик:
 - Продовжуємо класичний тренаж вправою релеве ( по 8 разів кожного виду). Станьте в 1 позицію ніг , руки на поясі. Виконуємо релеве. (8)
I.На"1-2" піднімаємося на півпальці.

  На"3-4" опускаємося на всю ступню.

  II.“1”-піднімаємось.
                “2”-опускаємось.
  
 III.“1”-піднімаємось.
         “і”-опускаємось.
-  Зайчики, Вовк правильно виконував цю вправу?
( за правильні відповіді дітей Зима дає відзначки)
 Вовчик: Ой,насмішив. Ти дивись як ми виконуємо стрибки соте. Станьте в 1 позицію ніг, руки на поясі. Виконуємо 8 стрибків соте по 1 позиції і переходимо в 2 позицію..

На"1" присідаємо в демі пліє.

На"і" виконуємо стрибок вверх, ноги тягнемо до низу.

На"2" присідаємо в демі пліє.

На "3-4" стаємо рівно.

-Закінчили.

- Ну що,Вовчики,як там наш Зайчик працював??

( за правильні відповіді дітей Зима дає відзначки)
Заяць. Ой, дітки, які ви молодці, ви всі справились із завданням Снігової Королеви. Зараз Марія Василівна і Зима покладуть у конверти відзначки тим дітям, які правильно виконували вправу.
 Вовк. Ну що ж дітки, нам час іти від вас. Дякуємо вам за плідну роботу, до побачення.
Мелодія з мультфільму «Ну постривай». Вовк і Заяць виходять.

Зима. Ну що ж дітки, ви справились з першим завданням. Що ж нам далі потрібно робити?

5. Характерний тренаж.

Мелодія із мультфільму «Канікули в Простоквашино».  Виходить листоноша Пєчкін.
- Вам знову прийшов лист.
 ( на екран проектується лист Снігової Королеви)
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Не думала я що ви так швидко справитесь із першим завданням. Тоді от вам іще одна загадка. Вгадайте, хто до вас завітає на заняття?…. 
( Уривок мультфільму «Маша та Ведмідь»)
Зима. Діти,  хто до нас зараз прийде? ( Маша і Ведмідь)

Мелодія з мультфільму «Маша і Ведмідь». Заходять Маша з Ведмедем.

Маша. Доброго дня, дітки, і тобі Зима «доброго дня». Нас до вас вислала Снігова королева і дала нам велике завдання. Правда, Мишко?

Мишко. Так, Машо, правда. Вона сказала, що ми з вами повинні провести характерний тренаж. Ви готові, дітки, справитись з цим завданням?
Маша:
  Тренаж для рук.
· Станьте в 6 позицію ніг, руки на поясі. Виконуємо тренаж для рук. Спочатку працюють дві руки.(4)

· На «1-2» руки з пояса переходять в першу позицію.

· На «3-4» руки з першої переходять у другу.

· На «5-6» руки з другої переходять у першу.

· На «7-8» руки з першої переходять на пояс.

·  А тепер починаємо з правої руки, а потім з лівої.(4)

· На «1-2» права рук аз поясу переходить у першу позицію

· На «3-4» права рука з першої переходить у другу.

· На «5-6» ліва рука з поясу переходить у першу позицію

·  На «7-8-« ліву рука з першої переходить у другу.

· На «1-2» права рука переходить з другої у першу.

· На «3-4» права рука з першої переходить на пояс.

· На «5-6» ліва рука з другої переходить у першу.

· На «7-8» ліва рука з першої переходить на пояс.

Переведення рук у 3 позицію.

· На «1-2» права рука переходить у першу позицію.

· На «3-4» права рука з першої переходить у третю.

· На «5-6» ліва рука переходить з пояса у першу позицію

· На «7-8» ліва рука переходить з першої у третю.

· На «1-2» права рука з третьої переходить у першу

· На «3-4» права рука з першої переходить на пояс.

· На «5-6» ліва рука з третьої переходить у першу.

· На «7-8» ліва рука з першої переходить на пояс.
Мишко.  Виконуємо «припадання». Станьте в 3 позицію ніг, права нога попереду, підготуйте праву ніжку. Виконуємо припадання з просуванням в право і в ліво ( по 4 рази).

 На"1" праву ногу на всю ступню ставимо на підлогу, а ліву позаду, в 

 положення ку- де- п'є коліно виведене в сторону .

 На"2" стаємо у вихідне положення.

Мишко
· А тепер виконаємо припадання в повороті через праве плече. Станьте в 3 позицію ніг, права нога попереду,  приготуйте праву ніжку. «і» 
· Станьте в 3 позицію ніг, ліва нога попереду,  приготуйте ліву ніжку. Виконуємо припадання в повороті через ліве плече (4).

Маша. Я дуже люблю виконувати колупалочку з притупом. Станьте в 6 позицію ніг, руки на поясі «і».

Колупалочка з потрійним притупом

На"1-і" праву ногу поставити праворуч на носок п'яткою догори. Коліна злегка зігнуті і повернуті  праве плече вперед.

На"2" праву ногу поставити на каблук, носок до гори, коліна випрямити.

На"і" пауза.

2 такт.

На"1" зробити притуп правою ногою.

На"і" зробити притуп лівою ногою.

На"2" зробити притуп правою ногою.

На"і" пауза.

Колупалочка в повороті

На"1" ставимо праву ногу на носок назад.

На"2" повертаємося через праве плече і ставимо праву ногу на п'ятку.

На"1,2,3" притуп правою, лівою, правою ногою.

На"1" ставимо ліву ногу на носок назад.

На"2" повертаємося через ліве плече і ставимо ліву ногу на п'ятку.

На"1,2,3" притуп лівою, правою, лівою ногою.

Проста колупалочка

На"1" праву ногу ставимо на носок вправо.

На"2" праву ногу ставимо на п'ятку з права.

На"3" ліву ногу ставимо на носок з ліва.

На"4" ліву ногу ставимо на п'ятку з ліва. (без зупинки).
Колупалочка з притупом на підскоках з зіскоком

На"1" ставимо праву ногу на носок.

На"2" праву ногу ставимо на п'ятку.

На"1,2,3" зіскок з притупом

На"1" ліву ногу ставимо з ліва на носок.

На"2" ліву ногу ставимо з ліва на п'ятку.

На"1,2,3" зіскок з притупом.

· Молодці,тепер Марія Василівна кожному дасть відзначки?

Мишко. А тепер виконаємо дрібоньку. Станьте в 6 позицію ніг. У дівчаток руки на кептарику, у хлопців за спиною в кулачках «і».
     -   Станьте в пари. Закріпимо поворот на дрібоньці. Станьте в 6 позицію ніг, руки в підтримці.

Поворот дрібонькою

На"1-2" просуваємось дрібонькою на 90°.

На"3-4" ще просуваємось і зупиняємося на місці свого партнера.

На"5-6" зміщуємось ще на 90°.

На"7-8" стаємо на своє місце.

Маша.
· Виконуємо парний рух «пружинку з півтораком». Станьте в 6 позицію, руки на плечах один в одного.
Пружинка в парі з півтораком

 Виконуємо 4 рази релеве. Крок до дзеркала, виконуючи 2 релеве по ІІ позиції, спочатку вага корпуса на тій нозі,  що від дзеркала, а потім переносимо вагу тіла на іншу ногу і виконуємо релеве. 

Мишко.  Давайте повторимо комбінацію бокових кроків. Станьте в 6 позицію ніг,в дівчат руки на кептарику,у хлопчиків за спиною в кулачках.
Опис кроку:
1-2т. 2 бокових кроки вправо
3т. крок вліво
4т. крок вправо
5-6т. 2 бокових кроки вліво
7т. крок вправо
8т. кров вліво


Маша. Хлопці станьте в першу лінію, а дівчатка позаду. Хлопчики виконують присядку м'ячик, а дівчатка руки кладуть на кептарики і виконують чесанку.

Присядка м'ячик

На"1" з невеликого підскоку швидко опуститися в низ на півпальці. 

          Носки і коліна тримати разом не роз'єднувати.

На"2"з невеликим підскоком трохи піднятися з глибокого присідання 

         залишити всю вагу корпуса на ліву і праву ногу сильно зігпути в 

         коліні виворітно піднести вперед доводячи ступню до коліна лівої   

          ноги, підйом вигнути, але не напружувати, кормус прямий.

Чесанка

На"1" викидаємо праву ногу вперед носок витягрутий корпус трішки 

          нахилений.

На"2" праву ногу ставимо на місце, а ліву викидаємо вперед тягнути 

           носок.

Мишко Хлопці будуть виконувати крокодил, а дівчатка - пружинку.

Крокодил

Вихідне положення: хлопці праву руку ставлять на підлогу і утримують вагу корпуса, а ліву руку тримаємо за головою.

На"1" тримаючи ліву руку за головою, а права тримає вагу корпуса ми 

           праву ногу ставимо на підлогу.

На"і" в такому ж положенні ліву ногу ставимо на підлогу.

На «2» повторюємо рухи ті ж, що на «1».

Пружинка

На"1"злегка напівприсідаємо.

На"2" стаємо у вихідне положення, але тулуб повертаємо праворуч.

На"3" знову злегка присідаємо.

На"4" стаємо у вихідне положення, але тулуб повертаємо ліворуч.

Мишко. Молодці , дітки. Ви всі рухи старалися зробити правильно. Але нам час вже йти. Ходімо, Машо, а то нас наші казкові друзі вже чекають.

Маша. До побачення, дітки, я сподіваюсь, що ми з вами ще зустрінемось. Бажаю вам якнайшвидше визволити Сніговичка.
Мелодія з мультфільму «Маша і Ведмідь». Маша з Ведмедем виходять.

6. Перевірка теоретичного матеріалу.
 Мелодія із мультфільму «Канікули в Простоквашино».  Виходить листоноша Пєчкін.

- Я приніс Вам знову листа від Снігової Королеви.
( на екран проектується лист Снігової Королеви)
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Я не думала, що ви так легко справитесь. Ті казкові герої спеціально вам давали такі легкі завдання. Спробуйте зараз виконати  мої завдання. 
Перше завдання: подивіться відео і скажіть , які танці ви  побачили? Відповідь аргументуйте.
Відеоуривки  танців  «Аркан» і «Коломийка».
Зима. Дітки, що ж це були за танці?

- А скажіть мені, чому танець називають «Коломийка»? Від чого пішла назва танцю? ( місто Коломия або від слова «коло»)

- Чи можуть дівчата танцювати «Аркан»? (ні)
- А що ви ще знаєте цікавого про цей танець? 
- Ну от, можемо Сніговій Королеві сказати, що ми і з цим завданням справилися.

2 завдання. Перед собою ви бачите  костюми. Скажіть  під яким номером малюнок із зображенням гуцульського костюма.
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( діти відповідають)

- Молодці діти, правильно.

 Третє завдання. Вам потрібно вставити пропущені слова у текст.

Одного разу, в неділю, французький хореограф Неруда побачив __________, яка весело співала і танцювала. Йому  дуже сподобався цей __________ і дуже скоро він став популярний у всій Європі. Цей танець назвали «____________» . Його назва пішла від слова «пулка» , що в перекладі з чеської мови означає «___________» . Танець «Полька» виник у ___________, а не в Польщі, як думає більшість.
(слова для довідок: Чехії, дівчинку, половина, танець, Полька).

Зима. Ой, які ви в мене молодці. Як швидко ми з вами справились із завданнями Снігової Королеви. Де ж наш Сніговичок? Може він зараз прийде до нас?
Мелодія із мультфільму «Канікули в Простоквашино» .  Виходить листоноша Пєчкін.
( на екран проектується лист Снігової Королеви)
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 На жаль, ви справились із всіма моїми завданнями. Ну що ж, я відпущу вашого Сніговичка. Зустрічайте.

Зима. Ну от, сказала що відпускає Сніговичка, а його все немає та немає. Діти, давайте покличемо його. Може, він десь тут заблукав у коридорах?

( всі діти із Зимою кличуть Сніговика) 

Мелодія з мультфільму «Літаючий корабель». Влітає Баба Яга на вінику.

Баба Яга. Ось і я, не йшла, летіла.

На заняття я спішила.

У салоні під тим феном,

Я замучилась страшенно -

 Все наводила красу -

І тепер як та Алсу.

Що мені вже там робили:

Поприклеювали вії, нігті

Натягли оцей парик –

Це ж останній люди крик!

Потім щось там підтягали,

Шліфували, фарбували…

Як нова копійка сяю

Знаю, кращої немає!

Заходить Чахлик.

Чахлик. Фу, Яга! Впізнав тепер….

З переляку чуть не вмер.

Баба Яга. Де ж ти любий, пропадав

Може ти мене шукав?

Чахлик. Я, тебе! Таку обузу!

Я іще не з'їхав з глузду!

Баба Яга. Ти про мене це сказав? Щоб тобі язик одпав!
Чахлик.  Ягуся, не сердься. Ти не знаєш чому Снігова Королева нас сюди прислала?

Баба Яга. Знаю, звичайно. Вона хоче, щоб ми з тобою перевірили як люди, які знаходяться в цьому залі вміють танцювати. Ми зараз з тобою проведемо танцювальний конкурс. Але ж вона казала що в цьому залі є 3 танцювальні групи. Хто ж це може бути?
Чахлик. Ну перша група, це звичайно діти. Ви хіба вмієте танцювати? (звертається до дітей)
Зима. Діти, ви вмієте танцювати? Який ви танець вчили на заняттях?( танець «Коломийку»)

Покажіть посланцям Королеви як ви вмієте танцювати. Станьте всі на свої місця. 
6. Танець «Коломийка».

	Такти
	Пояснення

	1-4 т.
	I фігура

ДХД виходять  6 кроків з каблучка і подвійний притуп.

	5-8 т.
	Х обводить дівчаток кругом себе кроком з каблучка з притупом.

	9-12 т.
	Продовжують рухатися кроком з каблучка по колу.

	13-16 т
	Х знову обводить дівчаток кругом себе.

	17-20 т.


	Продовжують рухатися кроком з каблучка на 2 лінії.

	21-24 т.


	Х обводять дівчаток навколо себе.

	25-28 т. 
	6 кроків з каблучка 1 лінія іде назад,  2 - вперед.

	29-32 т.
	 Х обводить дівчаток.


	1-4 т


	Дівчатка роблять чесанку до свого хлопчика.

	5-8т.   


	Чесанку до чужого хлопчика.

	1-8т



	                                                        ІІ фігура

Діти біжать по колу дрібонькою і утворюють одне загальне коло.

	9-16т.
	1дівчинка 4 і 3 пари заводять тим самим рухом на 2 кола.

	1-4т.


	                                                        III фігура

Х. ідуть в середину кроком з каблучка,а дівчатка відходять назад кроком з каблучка.

	5-8 т. 
	Повертаються на свої місця.

	9-12 т 


	Дівчатка ідуть в середину  дрібонькою з руками,
хлопчики зовні кроком з каблучка.


	13-16 т
	Повертаються на свої місця.



	1-8т.


	                                                         IVфігура

Кладуть руки на плечі у 2 колах і виконують півторак вправо- вліво.

	9-16т.
	I дівчатка , виводять дрібонькою з II кіл на 1 загальне.

	1-4т.


	                                                         VФігура

Хлопчик з першою дівчинкою виконують пружинку(4р.) з півтораком (2р.) Друга дівчинка дрібонькою біжить по колу.

	5-8.
	Повторюють ті самі рухи.II дівчинка в кінці 8 такту підбігає на своє місце, виконує подвійний притуп,і хлопчик повертається до неї.

	9-16т.
	Хлопчики виконують ті самі рухи з II дівчинкою,
а перша біжить в середину кола дрібонькою. В кінці 16т. утворюють маленькі кола, беруться за руки.


	1-8т.
	VI фігура

Утворюють маленькі кола по 3 дитини -1хлопчик і 2-і дівчинки. Просуваються по колах. На 4 такт дівчатка роз'єднують руки і діти утворюють  загальне коло.


	9-16т.
	Виконують півторак  один раз вправо і один раз вліво

	1-2т.
	2 бокових кроки вправо.

	3т.
	1 крок вліво.

	4 т.
	1 крок вправо

	5-8 т.
	Виконують те ж саме в іншу сторону

	1-4т.


	                                                       VIIфігура

Д ідуть вперед кроком каблучка і викрикують «Їх»

Х виконують півторак.


	5-8т

	Д просуваються назад, утворюють загальне коло і знову викрикують «Їх», Х виконують півторак.


	9-12т.
	Х ідуть в середину кола кроком з каблучка і викрикують «Гей-гоп». Дівчатка виконують півторак.


	13-16т.
	Х. повертаються у загальне коло. Д виконують півторак.


	
	VIII фігура

	1-4т.
	Усі діти підбігають в середину кола махаючи ручками і викрикують «Їх»

	5-8т.
	Те ж саме але назад і викрикують «Гей-гоп»

	9-16т.
	Д виконують чесанку на місці а хлопчики за 4 такти просуваються в середину кола і роблять м'ячик також на 4 такти


	1-8т
	Хлопчики в середині кола біжать ліворуч. Дівчатка зовні біжать праворуч.

	9-16т
	Вибігають на 2 лінії. Дівчатка позаду, хлопчики попереду.

	
	IX фігура

	1-8т.
	Хлопчики роблять «крокодил». Дівчатка дрібонькою з поворотом корпусу підходять до хлопчиків.



	9-12т.
	Дівчатка дрібонькою ідуть вперед і утворюють 2 лінії. Хлопчики в цей час роблять 2 бокові кроки  вправо і 2 вліво.


	13-16т.


	Дівчатка виконують повороти з кулачками (2 кола).В цей час Х підходять до Д. боковим кроком, починаючи з П. Н. підходять до дівчаток і беруть їх за руки.


	
	X фігура

	1-8т.
	Виконують релеве з поворотами корпуса.

	9-16т.
	Хлопчики виконують м'ячик.

Д виконують чесанку до свого і до чужого хлопчика. За другим разом дівчатка ручки у 3 народну позицію, а хлопчики на колінах і викрикують «Гей-гоп», а дівчатка піщать



 7. Оцінювання.

(Викладач  і Зима  дають відзначки тим дітям , хто правильно виконав).

Зима. Ой, дітки, які ви молодці. Де ж ми візьмемо ще одну танцювальну    групу? 
Чахлик. О, проблема, он скільки гостей прийшло до вас на заняття. Вони точно не вміють танцювати і Снігова Королева залишить скриньку з подарунками  у себе.

Зима. Ото вже дійсно біда. Що ж нам робити? Дітки, а може ви допоможете нашим гостям справитись із цим завданням?

Баба Яга. Таааааак, гості наші дорогенькі. Виходьте на середину, ставайте за дітками. Ми з Чахликом покажемо дуже складний танець. Я його 3 роки не могла вивчити.

( Чахлик і Баба Яга показують крок «Лєтки-Єнки»).

Виконують танець під музику. Мелодія «Лєтки-Єнки». 
Баба Яга. Ой, як я стомилася. Чахлику, як ти думаєш, вони справились із нашим завданням?

Чахлик. На жаль, справились. Ти знаєш, ті дітки, які гарно працювали, напевно мають відзначки покласти у свій конверт.
( Викладач і Зима оцінюють дітей  і дають їм відзначки за виконання танцю «Лєтка – Єнка»))
Чахлик. Ти знаєш, Яга, ми повинні таки відпустити Сніговика.
Музика для входу Сніговика.

Сніговичок. Доброго дня, дітки, але ж я замерз в цьому льодовому палаці. Чого ж ви так довго мене не визволяли?

Зима. Сніговичку, ми дуже швидко виконували завдання Снігової Королеви,  але  її помічники не хотіли тебе віддавати. Де ж наша скринька  з подарунками?

Сніговичок. Оці поганці в мене його забрали. Віддавайте скриню.
(Звуки віхоли Сніговик наступає на Чорта з Бабою  Ягою, хоче їх «заморозити»)
Чахлик. Ще чого….. ви не виконали ще останньої умови.

Сніговичок. Якої?

Чахлик. Де танець 3 групи? 
Зима.Ой, дійсно, але хто ж нам, Сніговичку,  допоможе в цьому?

Сніговичок. Давай покличемо на допомогу всіх наших друзів. Агов, казкові друзі, допоможіть нам справитись з останнім завданням!
Заходять всі казкові герої. Мелодія.
Зима. Ой, скільки у нас друзів, тепер ми точно справимось із завданням, але давайте, дітки перевіримо і наших посланців як вони вміють танцювати. Може ми їх також не відпустимо до Снігової королеви?

Сніговичок. Сідайте на лавочки і уважно дивіться чи вміє Баба Яга з Чахликом танцювати ( діти сідають на лавочки).
  Танець Казкових героїв.

Зима.  Дякуємо вам, друзі, за допомогу. До зустрічі у казковому лісі.
( Мелодія, лісові звірі вибігають під музику з залу. Чахлик та Баба Яга намагаються вибігти з ними. Але Зима і Сніговичок затримують їх. Залишаються: Зима, Сніговичок, Чахлик і Баба Яга).
Зима . Дітки, вміють танцювати Баба Яга і Чортик? Відпустимо їх до Королеви чи залишимо у нас вчитися?
Баба Яга. Ні, не треба, заберіть свою скриню  і відпустіть нас, а то я не витримаю таких навантажень.( витягує скриню з схованки).
Чахлик. І я помру набагато скоріше, ніж хтось знайде голку у яйці.

Зима. Дітки, відпустимо їх ? 

Сніговичок. Ну що ж, вам повезло. Ходіть я ще вас відведу до наших друзів на перевиховання, щоб вам більше не заманулось  помагати Сніговій Королеві.

Чахлик з Бабою Ягою разом. Ми  більше не будемо. До побачення, діти. (Сніговик виводить Чахлика і Бабу Ягу із залу).

Мелодія Сніговика.

lll  Заключна частина.
1.Шикування.

Зима. Дітки , ставайте всі на свої місця на лінії. Зараз виконаємо поклін і порахуємо відзначки кожної команди. І лише тоді подивимось що ж було у скриньці.
          2.Поклін.

- Станьте у 3 позицію ніг, права нога попереду, в хлопчиків руки за спиною, у дівчаток у підготовчій позиції. Виконуємо поклін.
- До побачення ! «і, 1-2»

3. Оцінювання.

Викладач із сніжинками перераховують бали кожної команди і визначають переможців. Діти отримують подарунки від Зими.
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